
Redovna konferencija za štampu  ministra Dačića
ponedeljak, 29. decembar 2014.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić održao je
danas u Ministarstvu spoljnih poslova poslednju konferenciju za štampu u 2014. godini, na kojoj
je sumirao aktivnosti u decembru mesecu i osvrnuo se na rezultate Ministarstva spoljnih
poslova od početka svog mandata.  

Ministarstvo spoljnih poslova je u prethodnom periodu u punoj meri bilo angažovano na
ostvarivanju spoljnopolitičkih ciljeva Republike Srbije - ubrzanoj integraciji u EU, unapređenju
saradnje sa državama regiona, najuticajnijim državama i drugim partnerima u međunarodnoj
zajednici, kao i očuvanju teritorijalnog integriteta i suvereniteta zemlje.

Ministar Dačić naglasio je da se tokom protekle godine susreo sa više od 50 ministara
inostranih poslova, kako u okviru bilateralnih poseta, tako i na marginama međunarodnih
skupova, a od formiranja nove Vlade imao je zadovoljstvo da u Beogradu ugosti kolege i druge
visoke zvaničnike iz više od 30 država.

Šef srpske diplomatije istakao je da je Ministarstvo spoljnih poslova bilo aktivno uključeno u
pripremu trećeg Samita premijera država članica Mehanizma saradnje Kina – CIEZ u Beogradu,
čiji su rezultati potvrdili politički značaj Srbije u regionu i doprineli jačanju njene međunarodne
pozicije.

Ministar Dačić podvukao je značaj posete kineskog premijera Li Kećianga, a tom prilikom
razgovarao je i sa kineskim kolegom Vang Jiem, koji ga je pozvao da naredne godine poseti
Kinu.

Govoreći o predstojećem predsedavanju Srbije OEBS-u, šef srpske diplomatije podsetio je da je
15. jula u Stalnom savetu OEBS u Beču predstavio prioritete srpskog predsedavanja ovoj
organizaciji tokom 2015. godine, a da je na Ministarskom savetu OEBS početkom decembra u
Bazelu, takođe imao intenzivne diplomatske aktivnosti u tom kontekstu. Ministar Dačić je u
svojstvu budućeg predsedavajućeg toj organizaciji od 18. do 23. decembra posetio i Francusku,
Rusiju i Ukrajinu.

Kada je reč o bilateralnim posetama tokom decembra, ministar je istakao posetu Letoniji, koja je
posebno značajna zbog činjenice da ta zemlja preuzima predsedavanje EU u prvoj polovini
2015. godine.
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Osvrnuvši se na tok pregovaračkog procesa Srbije sa EU, Dačić je podsetio da je na
Evropskom savetu, održanom 19. decembra u Briselu, u Zaključcima o proširenju pozdravljen
početak pregovora, kao i nastavak procesa skrininga.

Dačić je rekao da je Vlada Srbije, na predlog Ministarstva spoljnih poslova, usvojila IPAP
(Individualni akcioni plan partnerstva RS – NATO), a da se, nakon usvajanja tog dokumenta u
Severnoatlantskom savetu NATO, očekuje podizanje političkog dijaloga na viši nivo. Takođe,
ministar je istakao da je na sastanku koji je održan u sedištu NATO u Briselu 16. decembra,
Srbija od Makedonije preuzela predsedavanje Upravljačkom grupom za bezbednosnu saradnju
JIE (SEEGROUP) u 2015.godini.

Ministarstvo spoljnih poslova angažovalo se i ove godine na pružanju konzularne zaštite svojim
građanima, čineći sve da im pomogne, posebno u zemljama u kojima je došlo do pogoršanja
bezbednosne situacije poput Iraka, Libije i Ukrajine.

Kada su u pitanju planirane aktivnosti za početak naredne godine, ministar Dačić najavio je da
će one biti u u znaku početka našeg predsedavanja OEBS-u. Šef srpske diplomatije će 15.
januara predsedavati Stalnim savetom OEBS-a u Beču, što će označiti i zvanični početak
predsedavanja Srbije. Takođe, ministar je najavio i mogućnost da se u januaru održi i trilaterala
sa Italijom i Albanijom na nivou ministara spoljnih poslova.
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